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HÍREK.
Csonka Magyarország nem ország,
Egész Magyarország — mennyország I

Időjelzés.
A szekszárdi meteorológiai állomás 

1936 január 24—30 i feljegyzéseiből:
Hőmérséklet:

maximum: 5*6 C° január 27-én.
minimum: —2*6 C° január 30-án.

Csapadék:
eső 1*4 mm január 27-én.

A levegő nyomása január 30-án növekvő
ben volt. Este 9 órakor a barometer 3 * 2  C) 
mellett 749*2 mm-t mutatott. — Azontúl lo
vát b süllyedt.

— A főispán Budapesten. Dr Hagy- 
mássy Zoltán főispán hétfőn, 23 án 
hivatalos ügyek elintézésére feluta
zott Budapestre, honnan csütörtökön 
tért vissza.

— ÁthelyezÓ8 . A földművelésügyi 
m. kir. miniszter Legény Oszkár m. 
kir. gazdasági főfelügyelőt, a szek
szárdi vármegyei gazdasági felügye 
löség vezetőjét a szolgálat érdekében 
különleges megbízatással március hó 
1  ével áthelyezte Esztergomba és a 
szekszárdi felügyelőség vezetésével 
ideiglenesen meghízta Eordögh Zoltán 
m. kir. gazdasági felügyelőt. Eszel 
az áthelyezéssel Legény Oszkár fő 
felügyelőnek régi kívánsága teljese
dik, mert otthonába kerül vissza.

— Nyugdíjazás. Schwirián Józsefet, 
az áll. Garay János reálgimnázium 
érdemes tanárát a vallás- és köz
oktatásügyi minisztérium, saját kéré
sére február hó 1  tél nyugállományba 
helyezte. A közszeretetben álló ta 
nártól kartársai és tanítványai 31 ón, 
csütörtökön délelőtt fél 1 2  órakor bú
csúztak a tornateremben. Schwirián 
professzortól a tanári kar nevében 
Róder Pál igasgató vett búcsút, az 
intézet ifjúsága képviseletében Jakab 
Zoltán önképsőköri elnök mondott 
beszédet, míg Török Ottó, mint osz
tályfőnöknek mondott kösiönetet azért 
a szeretetteljes atyai jóságért, amely- 
lyel osztálya növendékeinek javán 
fáradozott.

— írói kitflnfetés. A vitéz dr Jó
zsef Ferenc kir. herceg fóvédoöksége 
alatt működő írók és Zeneszerzők 
Országos Egyesülete legntóbbi iro
dalmi pályázatán D l u s z t n s  Imre 
bonyhádi tanítót ezüst oklevéllel tűn 
tette ki*

— Nemesség elismerése. A bs!> 
Ugyminiazter 1934 december 10 én 
kelt 103.148/III.—1934. sz. rende
letével dr vitéz Gereöfíg Géza csend- 
őrszázados, valamint Gyerő és Eoikő 
nevű gyermekei első foglalásban gyö 
kereső ősi székely nemességét és 
„Gyergyó-Alfalvi“ előnév használatá
hoz való jogát elismerte.

— Doktorráavatások. Riogbauer 
Béla, Galambos Lajos és Keller Ist
ván duoaföldvári, Kutas Pál szék- 
ssárdi lakost jogtudományi doktorrá 
avatták.

— Kaszinói közgyűlés. A Szekszárdi 
Kaszinó folyó évi február hó 3 án 
délelőtt 1 1  órakor tartja meg szoká
sos évi közgyűlését. Tekintettel a 
fontos tárgy sorozatra, az igazgatósig 
köri a tagok minél nagyobb szám
ban való megjelenését. I tt  közöljük, 
hogy az igazgatóság jelentését Bod
nár István ügyvezető-igazgató ter
jeszti a közgyűlés elé, aki, mint öröm
mel értesültünk, egészségét vissza
nyerte és üdülését megszakítván, a 
Kaszinó ügyeinek intézését Szekszár- 
don való tartózkodása ideje alatt 
maga végzi.

A Szekszárdi Zeneegyesület hang
versenye. Említettük, hogy a Szék 
szárdi Zmeegye süléinek január hó
27-éré a gimnázium tornatermébe hir
detett hangversenyét Z denka Gyula 
tanárnak ugyanaznap tartott teme
tése miatt február harmadikára kel
lett halasztani. A gyönyörűen össze
állított zenekari hangversenyen Pol
gár Margit zongorakiséretével szere
pel Pirnitzer Edéné operaénekesnő 
is. A műsor egyébként a következő:
1. Kéler B éla: Vigjátéknyitány. 2. 
M ozart: Serenade. 3. a) Mendelsohn: 
A dalnak lenge szárnyán, b) A. Mail- 
lart: Aria a Remete c sengetyÚjéból, 
c) Balázs Á rpád: Trianont ledönt
jük. Előadja: Pirnitzer Edéné opara 
énekesnő, zongorán kiséri Polgár 
Margit. 4. Schubert: H moll szim
fónia I. tétel. &. Dworak: Humo 
rerque. 6 . M ozart: Tőrök induló. A 
zenekart dr Tóth Bála b. karnagy 
vezényli. A rendkívül olcsó (50 fii., 
30 fii. és 10 fii.) belyárak mellett 
rendezendő hangverseny, amely va
sárnap délután & órakor kezdődik, 
alkalmat ad Szekszárd közönségének 
arra, hogy az igazi művészet örök 
szépségeiben gyönyörködhessék.

— Téves hír. A Tolnamegyei H ír
lap a szekszárdi Újvárosi Róm. Kát. 
Társaskör közgyűléséről megemlé
kezve többek közt az alábbiakat irta : 
„Érdekes, hogy a kormánypárt ide 
is politikát akart bevinni. Hetek óta 
erős korteskedés folyt a háttérben. 
A korteskedés és a politikának a 
körbe leendő bevitele erős vissza
hatást váltott ki a kör tagjaiból és 
azt eredményezte, hogy ellenjelölte
ket állítottak a kisgazdapártiak is. 
A választás során természetesen az 
ellenzék listája óriási fölénnyel győ
zött. 0  Illetékes helyről szerzett fel
világosítás szerint ez a közlemény 
annál kevésbé fedi a valóságot, mert 
hiszen a mostani közgyűlés során aj 
ból a tavalyi tisztikart választották 
meg. Változás csupán az ügyész sze
mélyében volt. Természetesen poli
tikából.

— Uj közigazgatási gyakornokok.
A belügyminiszter megengedte, hogy 
a Tolna vármegyénél megüresedett 
két díjas közigazgatási gyakornoki 
állás betöltessék. Az alispán az erre 
vonatkozó pályázati hirdetményt a 
napokban már közzé is teszi.

— 0TI választás. Az Országos Tár
sadalombiztosító Intézet igazgatósága
1935. évi január 25-én tartott ülésé
ben az Intézet közgyűlése, a kerületi 
és a vállalati pénztári választmányok, 
valamint a debreceni kereskedelmi 
betegsegélyző pénztár választmánya 
tagjainak és póttagjainak választását 
1935. évi március hó 31. őb április
1 . napjaira kiirta.

— Kitüntetés. Szép és meleg ün
nepség folyt le január 31 én Szálka 
községházánál abból az alkalomból, 
hogy a földmivelésügyi miniszter Mül 
ler Mihály szakvizsgázott erdőőrt 39 
évi hűséges szolgálatáért elismerő ok
levéllel tüntette ki. Müller Mihály 
ugyanis már a 40 ik évét szolgálja 
herceg Montenuovo Nándor szálkai 
erdőgazdaságában, amely idő alatt, 
— dacára a forradalmi időknek, — 
szolgálatát mindenkor példás hűség
gel és becsülettel látta el. — Az el
ismerő oklevelet a községi elöljáró
ság, a község intelligenciája, a her
cegi uradalom főerdésze és a kitün
tetett erdőőrtársai jelenlétében Kurz 
István dr bonyhádi főszolgabíró adta 
át meleg szavak kíséretében, majd 
Szikorszky Jenő hercegi főerdész ol-

vasta fel herceg Montenuovo Nán
dornak a kitüntetetthez intézett el
ismerő és köszönő levelét és a ki
tüntetettnek küldött 100 P  adomá
nyát neki átnyújtotta a saját és mun
katársai meleg jókivánatai kíséreté
ben, végül Szentiványi József plébá
nos a község lakossága nevében köl
tői szavakkal köszöntötte a könnye
kig meghatott ünnepeltet, aki korá
hoz képest kitűnő erőben fogadta az 
őt elhalmozó sok jókívánságot.
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A hátai Szent Vér templom tör
ténetéről tartott a bátaszéki Actio 
Gatholica kulturestjén értékes elő
adást F  e i d t Jenő hátai plébános. 
Rengeteg előtanulmány alapján na
gyon sok történelmi adattal alátámasz
tott előadását a zsúfolt ház lélekzet- 
visszafojtva hallgatta. — Az előadás 
anyaga és a hátai Szent Vér temp 
lom Ugye megérdemelné, hogy az elő
adást a most folyó népművelési munka 
keretébe másutt is beillesszék. — A 
kulturest eseménye volt dr vitéz 
Szentlőrinczy Géza művészi hegedű- 
játéka, akit Szántó Jenő bajai zon
goraművész kisért. Szép szavalatok 
és jelenetek egészítették ki a mű
sort, amelyen a közönség tanult is, 
szórakozott is.

— A Magyar Vöröskereszt Egylet 
Megyei Önkéntes Motoros MentÖtes-
tülete javára a következő adomá
nyok folytak b e : Pőtermann ős Gla
ser rt. Bonybád, Szekszárdi. Borter
melők Pinceszövetkezete, T itte Test
vérek 50—50, Villamossági rt. Dom
bóvár 25, Kilián Béla Tamási 20, 
Gombkötő Sándor Paradicsompuszta, 
Dőry Hugó Dombóvár, Bonyhádi Se- 
gélyegylet, Tolnavidéki Polgári Taka-

»Erzsébet Királyné Szálló
Budapesti IV.9 Egyetem -utca 5.

1 0 0  modern, kényelmes szoba. •  Liftek. •  Hideg-meleg folyóvíz. 
Központi fűtés •  Az étterem- és k&vóházban minden este szalonzene
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